



Wart 60 tys. zł elektroniczny system ma wyeliminować ustawiające się o świcie kolejki po numerki dla interesantów wydziału komunikacji starostwa

Numerki na korytarzu

Teraz jest tak: by załatwić na przykład rejestrację samochodu trzeba stanąć przed urzędem nawet dwie godziny przed otwarciem, by otrzymać numerki. Po otwarciu, wraz z numerkiem złożyć wniosek, następnie przyjść po tymczasowy dowód rejestracyjny po kilku godzinach. Po wprowadzeniu nowego systemu numerki będą się pokazywać... na korytarzu, ale jak zapowiada wicestarosta Edward Olszewski, każdy mieszkaniec obsłużony zostanie kompleksowo za jednym razem.

– Załatwić tu interes, przychodząc tylko dwa razy, to czysta teoria – mówi Piotr Lewandowski z Bełchatowa. – Bo mimo że otrzymałem numerki, to urzędniczka rozkładając ręce stwierdziła, że nie jest w stanie mi powiedzieć, o której będę obsłużony. Zrezygnowałem i przyszedłem tydzień później. Znowo o szóstej rano i udało mi się złożyć wniosek. Urzędnicy nawet go wypełnili, ale przepisano moją sprawę na następny dzień. A wtedy znowo trzeba stać po numerki... Dostałem tymczasowy dowód rejestracyjny, na nowe blachy czekam trzeci tydzień i nie wiem czy dziś dostanę, bo wcześniej trzeba spytać telefonicznie.

Podobne relacje mieszkańców mają być przeszłością, bo zarząd powiatu zamierza zainstalować system, który usprawni pracę wydziału i obsługę klientów.

– Urzędnicy starostwa mimowolnie angażować się muszą w organizację kolejki, wydając numerki – mówi Edward Olszewski, wicestarosta odpowiedzialny za wydział komunikacji. – Liczymy na to, że gdy system zafunkcjonuje, sprawy załatwiane będą na bieżąco, a to z kolei zapewni lepszy odbiór tego wydziału przez mieszkańców.

– Szansa, że będzie szybciej i sprawniej jest taka sama jak możliwość, że będzie jeszcze gorzej – mówi jeden z interesantów. – Elektronika człowieka nie zastąpi. Może to i zadziała, tylko co mi z tego, jak ja już swoje odstawiłem. Teraz zobaczyli te kolejki przy urzędzie?



Piotr Lewandowski (od lewej) w kolejce po numerki, dzięki któremu mógł zostać obsłużony w wydziale komunikacji stał już dwa razy. Żeby zająć miejsce musiał pojawić się już o godzinie 6 rano, na półtorej godziny przed otwarciem starostwa

FOT. MD

Gehenna urzędników i interesantów rozpoczęła się, gdy zaczęto na masową skalę sprowadzać auta z państw Unii Europejskiej. W szczytowym okresie każdego dnia starostwo opuszczało 60 osób z nowymi tablicami rejestracyjnymi, a wydział ma jeszcze inne zadania, jak np. wymiana praw jazdy. Poprzedni zarząd powiatu wzmocnił zespół wydziału komunikacji dodatkowymi pracownikami, wyznaczeni zostawali po godzinach, by wklepywać dane do komputerów. Teraz zapowiada się rewolucja, bo jak mówi wicestarosta Olszewski, każdy interesant kompleksowo obsłużony

bedzie za pierwszym razem. – Na korytarzu za instalujemy tablicę, a na niej wyświetlana będzie informacja, które miejsce dany klient zajmuje od czasu wyciągnięcia numerka i ile czasu będzie musiał czekać do momentu, aż będzie załatwiony – mówi wicestarosta Olszewski. – Na tablicy rejestrowana będzie każde przesunięcie kolejki. Sądzę, że pół godziny czy godzinę trzeba będzie poczekać, ale tym samym interesanci nie będą musieli stać przed urzędem, zanim zostanie on otwarty. System ma zacząć funkcjonować od lipca.

MARCIN DARDA

m.darda@dziennik.lodz.pl

Rowerkiem już po wodzie popłyną

Rozpoczął się sezon w ośrodkach wypoczynkowych Słok i Wawrzekowizna. Na pluskanie się w wodzie jest co prawda jeszcze za zimno, ale na zbiornikach pojawił się już sprzęt pływający. Kąpieliska dopuszczone zostaną do użytku, jeśli temperatura wody przekroczy 14 stopni ciepła.

Jeszcze przed długim weekendem przeprowadzono kontrolę całości floty, czyli m.in. rowerów, łódek, kajaków. W tym sezonie Wawrzekowizna i Słok do dyspozycji wypoczywających oddadzą rowery wodne, kajaki, łodzie wiosłowe oraz żaglowe – łącznie kilkadziesiąt sztuk. Po obu akwenach pływać też będą motorówki, z których korzystać będzie dbająca o bezpieczeństwo na wodzie firma „Wodniak” (Słok), a także prewencyjne patroli WOPR, które służyć będą pomocą również przy problemach technicznych wypożyczonego sprzętu.

– Codziennie na obu kąpieliskach dyżuruwać będzie po dwóch ratowników – mówi Grzegorz Zieliński, szef WOPR. – Pracujemy też nad tym, by w soboty i niedziele było po trzech ratowników. (MD)

Nowy obywatel



Tytuł honorowego obywatela gminy Żelów otrzymał ks. biskup Zdzisław Tranda (od lewej). Z rąk Wincentego Berlińskiego przewodniczącego Rady Miejskiej otrzymał pamiątkową paterę oraz dyplom. Będący już na emeryturze ks. biskup Tranda, w latach 1952-1982 był proboszczem miejscowej parafii ewangelicko-reformowanej, był też zwierzchnikiem Kościoła ewangelicko-reformowanego w Polsce

TEKST I FOT. GREG

Z POLICJI

■ W trybie przyspieszonym odpowiadali przed sądem pijani kierowcy zatrzymani w czasie weekendu. Skontrolowany w Bełchatowie kierowca poloneza miał 1,54 promila alkoholu,

W Pawłowie zatrzymano kierowcę fiata 126p, który miał 2,3 promila. Był też rowerzysta, który „wydmuchał” 2,26 promila i kierujący bmw w Bełchatowie z wynikiem 0,58 promila. (MB)

Połączą siły i zrobią wystawę

Sześciu artystów wyjechało reprezentować powiat bełchatowski do zaprzyjaźnionego niemieckiego powiatu Berchtesgaden. Marcin Gorzelak, Karina Marusińska, Justyna Elminowska, Magdalena Pejga i Alicja Antoszczyk oraz towarzyszący im dyrektor Muzeum Regionalnego Jacek Niewieczera przedstawią swoje prace na specjalnie zorganizowanej wystawie. Pojechali na zaproszenie niemieckich artystów, którzy gościli w Beł-

chatowie podczas ubiegłorocznego sympozjum.

Jak mówi Anna Dobiecka z wydziału promocji w starostwie, najważniejszym punktem sześciornego pobytu będzie wspólne tworzenie przez artystów prac m.in. z dziedziny fotografii, rysunku, malarstwa czy szkła artystycznego, które zaprezentują podczas wystawy związanej z obchodami dnia Unii Europejskiej. Artyści w Niemczech przebywać będą do 6 maja. (GREG)

Stopniem wyżsi

Awanse na wyższe stopnie odebrali czterej strzelcy z bełchatowskiej jednostki Związku Strzeleckiego „Strzelec”. Chorążym został Błażej Grabowski. Do stopnia sierżanta awansował Michał Krawczyk, a starszymi strzelcami są teraz Marcin Berner i Marcin Grzybowski.

Awanse strzelcom przyznawane są dwa razy w roku. Teraz otrzymali je przy okazji obchodów rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 maja, następnie odbiorą 11 listopada. (MB)

Mekka siatkarskich kibiców

Jedną z najnowocześniejszych w kraju, z klimatyzacją, monitoringiem, kokpitem reżyserskim do oprawy muzycznej imprez oraz rozsuwanymi trybunami na blisko 2,3 tys. miejsc. Hala Energia im. Edwarda Najgebauera przy ul. Dąbrowskiego to miejsce, w którym mecze rozgrywa siatkarski mistrz Polski Skra Bełchatów, a zarazem mekka zagorzałych kibiców siat-

kówki już nie tylko z regionu, ale coraz częściej z całego kraju. Miały okazję gościć w niej najlepsze europejskie drużyny w ramach rozrywek siatkarskiej Ligi Mistrzów.

Na meczach z mistrzami wypełniona po brzegi, wraz z miejscami stojącymi może pomieścić do 3 tys. kibiców. Atrakcją jest także kawiarnia klubowa, z której bezpośrednio można oglądać mecze. Od połowy

maja w hali będzie można korzystać też ze ścianek wspinaczkowych. Do użytku hala została oddana w sierpniu 2006 roku kosztem 14 mln zł, jako wspólna inwestycja miasta i Skry. Obiekt połączony jest z budynkiem gimnazjum i podstawówki, parkiet hali może być podzielony na 3 sektory, tak by mogli korzystać z niego zarówno uczniowie, jak i siatkarze. (GREG)



3189969

OGŁOSZENIE

GMINNY ZESPÓŁ OBSŁUGI SZKÓŁ W BEŁCHATOWIE, UL. KOŚCIUSZKI 13

tel. (044) 632-47-54, faksem (044) 632-47-54,

ogłasza przetarg nieograniczony powyżej 60 000 euro

na wykonanie „Termomodernizacji Szkoły Podstawowej w Dobiecinie, gm. Bełchatów”

1. Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia zamieszczona jest na stronie internetowej: www.belchatow.gm.bazagmin.pl.
2. Przedmiotem zamówienia są następujące roboty, tj:
 - roboty budowlane wewnętrzne (podłóża i posadzki, tynki, malowanie, wymiana stolarki drzwiowej), docieplenie ścian i dachu oraz inne roboty towarzyszące,
 - wymiana instalacji elektrycznej,
 - wymiana kotłowni na olejową z instalacją c.o.
3. Nie dopuszcza się składania oferty częściowej i wariantowej.
4. Termin wykonania (wymagany) - **do 30 czerwca 2008 r.**
5. W przetargu mogą wziąć udział wykonawcy niewykluczeni na podstawie art. 24 ust. 1 i 2 oraz spełniający wymogi art. 22 ust. 1 Prawa Zamówień Publicznych, spełniający warunki dodatkowe określone w SIWZ.
6. Wadium - **16.000 zł.**
7. Kryteria wyboru i ich znaczenie: **cena (koszt) - 100%.**
8. Ofertę należy składać w Gminnym Zespole Obsługi Szkół w Bełchatowie, ul. Kościuski 13, lok. 40 - 43.
9. Termin składania ofert upływa dnia - **22 maja 2007 r., godz. 9.00.**
10. Otwarcie ofert nastąpi dnia - **22 maja 2007 r., godz. 10.00.**
11. Termin związania ofertą - 30 dni.
12. Uprawniona do kontaktów z wykonawcami - Grażyna Troczyńska, tel. (044) 632-47-54 p. 40-43, godz. 7.30-15.30.